



23 мая во всех общеобразовательных учреждениях Озерского городского округа прозвенел последний звонок для выпускников 9-11-х классов. Из года в год в этот прекрасный солнечный день на школьной площади собираются вместе педагоги, почетные гости, родители, чтобы сказать добрые напутственные слова. Этот праздник в школах постарались сделать красивым и запоминающимся. Готовились все: родители, учителя, ученики и, конечно же, виновники торжества. В этот торжественный день выпускники принимали поздравления от директоров и администрации, напутствия учителей, которые за столько лет, проведенных в школе, стали почти родными, трогательная речь родителей и ответные слова не менее взволнованных выпускников. И, конечно же, напутствие и поздравления ребят, с некоторой завистью смотрящих на выпускников, кажущихся им такими взрослыми и самостоятельными.

С окончанием учебного года педагогические коллективы и выпускников поздравляли почетные гости: Глава МО «Озерский городской округ» Никоноров В.В., Глава администрации МО «Озерский городской округ» Н.И.Макрецкая, заместитель главы администрации МО «Озерский городской округ» Строганова Н.А., сотрудники отдела образования, начальник отдела сельского хозяйства С.Ю.Федина, специалисты отдела экономики и ЖКХ администрации МО «Озерский городской округ».

Выпускники на прощание сказали трогательные слова своим учителям, танцевали, дарили подарки и цветы.

Звенит последний звонок, открывая дверь не только в школу, но и во взрослую жизнь. Шары с мечтами и пожеланиями выпускников устремляются в небо. На память о школьных днях останутся фотографии с интересными отрывками школьной жизни. Последний звонок – это, всё-таки праздник, знаменующий начало нового жизненного этапа, переход в неизведанный, но такой манящий мир взрослых проблем и отношений. Так пусть праздник Последнего звонка навсегда останется светлым и радостным воспоминанием.

Мы желаем нашим выпускникам, успехов в учёбе и труде, чистого неба, яркого солнца, хорошего настроения! Мы верим, что школа всегда будет для них родным домом!

Праздник Последнего звонка получился очень добрым и трогательным. Незабываемый, волнующий момент в жизни каждого человека — окончание школы. Завершилось милое, беззаботное детство, впереди взрослая, самостоятельная жизнь, с ее волнениями, тревогами, радостями.

И первый шаг предстоит сделать совсем скоро, потому что у ребят наступает серьезная пора – экзамены.

Удачи нашим замечательным выпускникам!!!

